



**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ  
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Szczecinie**

ul. Jagiellońska 44, 70-382 Szczecin, tel.: 91 43 29 503 lub 500, fax 91 43 29 501

www.spozmswia.szczecin.pl biuro@spozmswia.szczecin.pl

BGK 32 1130 1176 0022 2137 2520 0006, NIP 852-21-98-181, REGON 810733454, KRS 0000001757

WAG-2375-44-.....-09/19

Szczecin, dnia 21 października 2019 r.

**WYJAŚNIENIE NR 1**

**Dotyczy: postępowania przetargowego o wartości szacunkowej poniżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), pn.: „Przebudowa pomieszczeń Izby Przyjęć oraz montaż systemu monitoringu i zagospodarowanie otoczenia – etap II – montaż wentylacji mechanicznej w pomieszczeniach Izby Przyjęć SP ZOZ MSWiA w Szczecinie”.**

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje, że od Wykonawców wpłynęły pytania do SIWZ o następującej treści (wg kolejności wpływu):

**Pytanie nr 1:**

Kto ponosi koszty przeglądów w okresie gwarancji?

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający informuje, że koszty przeglądów w okresie gwarancji ponosi Wykonawca.

**Pytanie nr 2:**

Dlaczego przedmiarze są dwie centrale wentylacyjne a na rysunku jest tylko jedna?

**Odpowiedź nr 2:**

Załączony do SIWZ przedmiar ma charakter pomocniczy, należy wycenić zakres opisany w SIWZ w Rozdziale II - Opis przedmiotu zamówienia.

**Pytanie nr 3:**

Z jaką nagrzewnicą ma być duża centrala wentylacyjna: wodną czy elektryczną?

**Odpowiedź nr 3:**

Układ należy wykonać zgodnie ze zmodyfikowanymi elementami Projektu wykonawczego, branża - instalacja sanitarna: Opis techniczny, rys. PW/S/2 oraz rys. PW/S/3.

**Pytanie nr 4:**

Na rysunku jest system wentylacji wyciągowej. Brak jakichkolwiek informacji o nim.

**Odpowiedź nr 4:**

Układ należy wykonać zgodnie ze zmodyfikowanym Projektem wykonawczym, branża - instalacja sanitarna.

**Pytanie nr 5:**

W ścianach pod oknami są zaznaczone jakieś elementy. Czy to są nawietrzaki? Jeśli tak jakie są ich parametry?

**Odpowiedź nr 5:**

Poza zakresem tego zamówienia.

**Pytanie nr 6:**

Czy zaznaczone hydranty ulegają jakiejś modyfikacji?

**Odpowiedź nr 6:**

Nie.



**Pytanie nr 7:**

Do niektórych pomieszczeń np. 0/13, gabinet lekarski, gabinet zabiegowy itp. wchodzi kanały wentylacyjne bez opisu. Jakich mają parametry?

**Odpowiedź nr 7:**

Układ należy wykonać zgodnie ze zmodyfikowanymi elementami Projektu wykonawczego, branża -instalacja sanitarna: Opis techniczny, rys. PW/S/2 oraz rys. PW/S/3.

**Pytanie nr 8:**

W jakich godzinach mają być prowadzone prace skoro na korytarzu zawsze przebywają ludzie?

**Odpowiedź nr 8:**

Prace mogą być prowadzone 24 godziny na dobę, za wyjątkiem prac głośnych i uciążliwych, które należy zakończyć do godziny 22.00.

**Pytanie nr 9:**

Kto zabezpieczy sprzęt medyczny podczas prac przebiwowych przez ściany?

**Odpowiedź nr 9:**

Sprzęt ruchomy będzie usunięty z pomieszczeń, sprzęt stacjonarny (stały) zgodnie z zapisami § 5 zabezpieczy Wykonawca.

**Pytanie nr 10:**

Czerpnia dachowa ma iść pod wiatą lub nad wiatą, która nie istnieje?

**Odpowiedź nr 10:**

Do czasu wykonania wiaty czerpnię dachową należy wykonać jako ścienną. Uwaga: Przy montażu czerpni, wyrzutni i kanałów na zewnątrz należy uwzględnić planowane docieplenie ścian zewnętrznych styropianem o grubości 18 cm.

**Pytanie nr 11:**

Kanały wentylacyjne wchodzi w liczne kolizje z innymi instalacjami a zwłaszcza z rurą fi 160 awaryjnego zrzutu helu. Kto je przerabia?

**Odpowiedź nr 11:**

Przełożenie instalacji kolidujących z trasą kanałów jest po stronie Wykonawcy. Nie dotyczy to awaryjnego zrzutu helu, w tym miejscu należy dostosować przebieg i przekroje kanałów wentylacyjnych do istniejącej rury.

**Pytanie nr 12:**

Czy nowa instalacja ma być zabudowana płytą g/k?

**Odpowiedź nr 12:**

Prace poza zakresem tego postępowania.

**Pytanie nr 13:**

Czy tam gdzie jest sufit z płyt g/k, należy go usunąć a po wykonaniu prac odtworzyć?

**Odpowiedź nr 13:**

Sufit kolidujący z trasą kanałów należy zdemontować. Odtworzenie poza zakresem tego postępowania.

**Pytanie nr 14:**

Czy główne podciągi są przebijane czy należy wykonać obejścia co znacznie obniży wysokość w korytarzu?

**Odpowiedź nr 14:**

Przejścia należy wykonać ponad głównymi podciągami. W innym przypadku minimalna wysokość korytarza może wynieść 2,2m.

**Pytanie nr 15:**

czy przy wykonywaniu przebić należy przez podciągi należy wstawić nadproża?

**Odpowiedź nr 15:**

Tak.

**Pytanie nr 16:**

Czy konstrukcja pod centralę wentylacyjną może wykonać firma która obecnie wykonuje remont?

**Odpowiedź nr 16:**

Nie. Wykonanie i montaż podkonstrukcji stalowej R1 jest po stronie Wykonawcy.

**Pytanie nr 17:**

Jeśli centrala wentylacyjna ma być wyposażona w chłodnicę freonową jakiej mocy jest chłodnica i agregat oraz czy przy odwróceniu obiegu można ją wykorzystać jako nagrzewnicę a agregat jako pompę ciepła.

**Odpowiedź nr 17:**

Moc chłodnicy i agregatu zgodnie z projektem. Nie przewiduje się wykorzystywania centrali jako pompy ciepła.

**Pytanie nr 18:**

Jeśli centrala ma wdmuchiwać do kanałów zimne powietrze to czy projektowana izolacja z wełny jest wystarczająca i nie trzeba jej zamienić na matę kauczukową?

**Odpowiedź nr 18:**

Izolację kanałów należy wykonać zgodnie z projektem.

**Pytanie nr 19:**

Wentylacja pomieszczenia 0.05 jest prowadzona do szybu windowego, czy to jest prawidłowe?

**Odpowiedź nr 19:**

Wentylację pomieszczenia 0/05 należy wykonać zgodnie ze zmodyfikowanymi elementami Projektu wykonawczego, branża -instalacja sanitarna: Opis techniczny, rys. PW/S/2 oraz rys. PW/S/3.

Zamawiający informuje również, że celem uszczegółowienia opisu przedmiotu zamówienia do przedmiotowych wyjaśnień dołączone zostają następujące dokumenty: projekt wykonawczy - architektura (rzut parteru cz. 2) – zmodyfikowany, projekt wykonawczy – instalacja sanitarna (opis) – zmodyfikowany, projekt wykonawczy – instalacja wentylacyjna (rzut parteru cz. 2) – zmodyfikowany, projekt wykonawczy – instalacja wentylacyjna (zestawienie kształtek) – rysunek dodatkowy, projekt wykonawczy – instalacja wentylacyjna (zestawienie kształtek - tabela) – zmodyfikowany, projekt wykonawczy – instalacja wentylacyjna (zestawienie kształtek - zestawienie) – dodatkowy.

Dodatkowo, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje, że działając w oparciu o dyspozycję wyartykułowaną przez ustawodawcę w treści art. 38 ust 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych, wyznacza nowy następujący termin składania i otwarcia ofert:

- termin składania ofert: 25.10.2019 r., godz. 11:30.

- termin otwarcia ofert: 25.10.2019 r., godz. 12:00.



